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1. feladat (142 pont)
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- .
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2. feladat (4 pont)

Hatérozzuk meg az osszes olyan z € C komplex szamot, mely kielégiti a
23 = —4i|z|
egyenletet!

3. feladat (4 pont)
Legyen p(z) = 27+ 225 +52° — 23 — 322 — Tz +1. Az o szdmrdl azt tudjuk, hogy o’ = a+1.
Hatarozzuk meg ezen informécidk alapjin p(a) értékét!

4. feladat (242 pont)
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5. feladat (2+2+2 pont)
Szamoljuk ki az f(z) = sin(§x
1,2, 3 pontokban!

)% képlettel definialt f fiiggvény hatarértékét az zo =

6. feladat (4 pont)

d ((x3 + 32) Sin(e“”)) o

dz V/arctan(x) + x?



